



2007年7月主保特刊

# 天主教聖多默宗徒堂 堂區特刊

青衣青綠街五號 電話：2432 2933 傳真：24364772  
網址：[www.stthomaschurch.org.hk](http://www.stthomaschurch.org.hk) 電郵：[office@stthomaschurch.org.hk](mailto:office@stthomaschurch.org.hk)



每年堂區都慶祝主保瞻禮。不知你可曾細心反思：  
慶祝主保瞻禮為我及整個堂區大家庭有什麼意義？

**作**為堂區的一位牧者，我覺得堂區瞻禮並不是慶祝會、大食會、或是什麼表演。我們每年在主保聖人——聖多默的紀念日聚首一堂，隆重地舉行感恩聖祭，目的在提醒我們全體教友，要像聖多默宗徒一樣，心中充滿對上主的信賴，並接受上主的邀請，在日常生活中，以不同的方法，將領受的信仰恩典，傳送周遭的弟兄姊妹。

今年的復活節，堂區有44位成人慕道者領受入門聖事，加入天父的大家庭。我們特意在今期的通訊，邀請其中一位新教友，分享他的皈依歷程。同時，為幫助大家了解堂區現時慕道班學員參加慕道班的前因後果，我們也情商當中一位再慕道的朋友，為我們執筆，分享內心的感受。

今期通訊特別邀請新教友及再慕道者分享，目的是希望藉著他們個人的具體經驗，激勵大家福傳的心志，坐言起行以生活實踐領洗時上主所賦予的先知職務，將福音廣傳開去。

聖保祿宗徒曾說：「人若不信祂，又怎能呼號祂呢？從未找到祂，又怎能信祂呢？沒有宣講者，又怎能找到呢？若沒有奉派遺，人又怎能去宣講呢？」（羅10：14）足見信仰於宣講，宣講出於基督的派遺。

各位教友，對於基督的派遣，盼望你能積極回應：「主，我在這裡，請派遺我」。傳福音不只是為堂區團體加添新力軍，而是讓大家藉著分擔堂區大家庭的福傳事工，實踐基督徒的使命；繼而，讓大家在身體力行傳福音的同時，為身邊的人，特別家人增添宗教熱忱，使他們因見大家追求喜訊的心火，不斷傳播福音的努力，對主基督產生仰慕之情。最後，蒙上主的祝福，讓你的家庭成為一個洋溢著愛和分享，見證天主臨在的團體。推而廣之，我深切渴望福音的喜訊能夠在青衣區傳揚開去。

此外，藉著已開始的每主日彌撒前的一起誦讀聖言，我希望大家能改掉以往對聖言只顧推理、死記，又或「左耳入，右耳出」的壞習慣，用心默想、了解聖言的含意，及天主對我們生活的提點。對天主聖言的反覆咀嚼，有助我們信仰的提升；也將令堂區的大家庭，以及我們每人的家庭，都充滿「愛主愛人」的特質。

我期望今年慶祝堂區主保瞻禮的同時，作為堂區大家庭一份子的你，能夠獻出自己的力量，令「心火相傳，堂家添情」。並願聖多默宗徒在主前為我們每一位教友轉求，使我們能夠成為天主鍾愛的子女！

閻德龍神父